
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕРНІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуги з навантаження вугілля на конвеєр, за допомогою 
спеціальної техніки: бульдозера або навантажувача, за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 
60180000-3 - Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для перевезення товарів (60182000-7 - Прокат 
промислових транспортних засобів із водієм)  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
підприємство «Тернівське житлово-комунальне підприємство; 51500, м. Тернівка, Павлоградський район, 
Дніпропетровської обл., вул. Героїв України, 29; 31657751; Юридичні особи, які забезпечують потреби держави 
або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з навантаження вугілля на конвеєр, за 
допомогою спеціальної техніки: бульдозера або навантажувача, за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника 60180000-3 - Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для перевезення товарів(60182000-7 
- Прокат промислових транспортних засобів із водієм)– 1 послуга 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями),  
№ UA-2025-12-25-014342-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 837 000 грн. 00 коп. з ПДВ. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 
інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.  

Розмір бюджетного призначення: 837 000 грн. 00 коп. з ПДВ, власний бюджет (кошти від господарської 
діяльності підприємства). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  
Якісні та технічні характеристики заявленої кількості надання послуг визначені з урахуванням реальних потреб 
підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.  
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 
Таблиця 1 

2. Автотранспортна техніка виконавця повинна бути технічна справна, пройти технічний огляд, мати 
необхідні розпізнавальні знаки. 

3. Оператор (водій) повинен мати відповідну кваліфікацію, з досвідом роботи, для забезпечення 
безперебійного надання послуг. 

4. Надання послуг відбуваються за заявками Замовника. Заявка Учаснику надається, за допомогою 

Назва предмета закупівлі Послуги з навантаження вугілля на конвеєр, за допомогою 
спеціальної техніки: бульдозера або навантажувача

Код ДК 021:2015 60180000-3 - Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для 
перевезення товарів

Назва товару номенклатурної позиції 
предмета закупівлі та код товару, 
визначеного знідно з Єдиним 
закупівельним словником, що 
найбільше відповідає назві 
номенклатурної позиції предмета 
закупівлі

60182000-7 - Прокат промислових транспортних засобів із водієм

Обсяги 1 послуга

Місце, де повинні бути надані 
послуги

вул. Перемоги, 6 (котельня ¾ мкр.), м. Тернівка, Павлоградський р-н, 
Дніпропетровська область, 51500, Україна

Строк надання послуг Відповідно до заявок Замовника і до 01.04.2026 року (включно).
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письмового повідомлення через електронну пошту та/або за допомогою телефонії, та/або іншим способом. 
5. Періодичність навантаження вугільної продукції – 4 рази на добу. Часи початку навантаження: 4:00, 

10:00,16:00,22:00. Сумарно час роботи 3 – 5 годин на добу. 
6. Замовника має право надати Учаснику заявку на виконання додаткових послуг, що можуть виникнуть в ході 

надання основних послуг. Готовність спеціальної техніки (бульдозер або навантажувач), з оператором 
(водієм), приблизно 30 (тридцять) хвилин, для виконання цих додаткових послуг, після отримання заявки 
від Замовника. 

7. На виконання додаткових послуг, за згодою сторін, Замовник може доставити оператора (водія) власним 
транспортом, до місця надання послуг (котельні ¾ мкр. м. Тернівки), якщо оператор (водій) знаходиться 
приблизно в радіусі 10 км. 

8. Можливе розміщення спеціальної техніки (бульдозер або навантажувач) Учасника, на території Замовника, 
в опалювальному боксі котельні ¾ мкр. м. Тернівки. 

9. Оператор (водій) спеціальної техніки (бульдозер або навантажувач) Учасника, повинен кожного разу 
підготувати майданчик для надання послуг та прибирати його після надання послуг. 

10. Забезпечення комплектації техніки згідно з правилами дорожнього руху (ПДР) України. 
11. Всі зобов’язання та витрати за заправку, обслуговування та ремонт техніки та/або інші витрати, бере на 

себе Учасник. 
12. Учасник повинен надати у тендерній пропозиції дозвіл(и) або ліцензію(ї) на провадження певного виду 

господарської діяльності, що стосується предмету закупівлі, якщо отримання такого дозволу або ліцензії на 
провадження такого виду діяльності передбачено законодавством: вид діяльності у правоустановчій 
документації Учасника. 

13. Оплата за надані послуги здійснюється щомісячно, на підставі підписаних з обох сторін актів приймання-
передачі наданих послуг, протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів. 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 
регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 
послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 
спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 
європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 
кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного 
посилання додається вираз «або еквівалент». 

Якщо Учасником пропонується еквівалент до того, що вимагається Замовником, додатково у складі 
тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, складену в довільні формі, яка у порівняльному вигляді містить 
відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до 
основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому 
якість запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в технічній специфікації 
Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару, яка пропонується учасником. У випадку, якщо 
учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення «або еквівалент» (наприклад, 
автомобіль Renault Duster, або еквівалент), тендерна пропозиція такого учасника вважається як така, що не 
відповідає умовам технічної специфікації.  
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